

Пресс-релиз

15.10.2020

ООО «БАСФ» представлено в новом рейтинге крупнейших компаний России по размеру выручки

- **ООО «БАСФ», входящее в состав химического концерна BASF в России, представлено в рейтинге «РБК 500»**
- **Стратегия концерна способствует устойчивому росту бизнес-показателей на российском рынке**

ООО «БАСФ» вошло в рейтинг 500 крупнейших компаний России по версии РБК, расположившись в середине списка: согласно методологии рейтинга, многопрофильные холдинги и компании с иностранным контролем участвуют без присвоения индивидуального номера. Рейтинг охватывает компании, принадлежащие российским физическим и юридическим лицам, большая часть активов которых находится на территории России. Группа BASF представлена в нем наиболее крупным юридическим лицом, зарегистрированным в стране, при этом показатели других действующих в России направлений остались за рамками рейтинга.

Россия – один из ключевых рынков для международного концерна BASF. Компания присутствует здесь более 140 лет и динамично развивается, способствуя успеху своих клиентов. Благодаря диверсифицированному портфелю, охватывающему практически все отрасли промышленности, финансовые показатели BASF в России стабильно растут, несмотря на смену трендов рынка и периоды экономической неопределенности. Так, в 2017 году чистая выручка ООО «БАСФ» составила 22 млрд рублей, в 2018 году показатель достиг 27 млрд рублей, а по итогам 2019 года возрос до 39 млрд рублей.

«Мы последовательно реализуем нашу стратегию в России, основные принципы которой заключаются в близости к клиентам и кросс-

индустриальном подходе, позволяющем развивать продажи в рамках всего портфеля и выходить на новый уровень отношений с давними партнерами, расширяя сотрудничество за пределы уже наработанных направлений. Мы гордимся тем, что вносим вклад в экономику страны, помогая нашим клиентам стать лучше», — комментирует Кристоф Рёриг, глава международного химического концерна BASF в России и СНГ.

В 2020 году рейтинг РБК 500 формируется шестой раз. ООО «БАСФ» входит в него второй год подряд.

О концерне BASF

BASF создаёт химию для устойчивого будущего. В своей деятельности мы сочетаем экономические успехи с бережным отношением к окружающей среде и социальной ответственностью. Сотрудники Группы BASF, общая численность которых составляет более 117 тысяч человек, вносят вклад в успешное развитие бизнеса наших клиентов в различных индустриях практически во всех странах мира. Структура нашего бизнеса включает шесть основных сегментов: химикаты, материалы, промышленные решения, технологии для обработки поверхностей, питание и уход, решения для сельского хозяйства. По итогам 2019 года объём продаж BASF составил 59 млрд евро. Акции BASF торгуются на фондовой бирже во Франкфурте (BAS), в России на Санкт-Петербургской бирже (BAS@DE), а также в виде американской депозитарной расписки (BASFY) в США.

В России BASF работает с 1874 года, представлен в рейтинге 500 крупнейших по выручке компаний страны по версии РБК, глава концерна в регионе Россия и СНГ, господин Кристоф Рёриг, с 2018 года неизменно входит в первую десятку руководителей химической отрасли по версии Ассоциации Менеджеров России и ИД «Коммерсантъ». Более подробная информация доступна на сайте: www.basf.com.